

## Beslutningsprotokol Menighedsrådsmøde torsdag 10. Marts 2022

### Tilstede:

Elna Koudal (Formand)

Gethe Jacobsen

Jørgen Nielsen

Hjørdis Kjærgaard (kbf)

Henning Bayer (Kirkeværge) fra kl. 19:00

Per Olsen (Kasserer)

Annie Clausen

Bjarne Mølgaard (Næstformand og kontaktperson)

Pia Krogh Albrechtsen

Niels Ladefoged Rasmussen (Sekretær)

Torben Kjærgaard (Spørgsmål om menighedsplejen)

### Afbud

Lise Madsen

Sanne Forner (Sygemeldt)

Benny Chordt Hansen (Medarbejderrepræsentant) (Sygemeldt)

Mette Qwinten

		Uddybning	Beslutninger og information
18:00	1. Godkendelse af dagsorden		Godkendt. Det besluttes at spørgetid i dagsordenen for næste møde sættes som punkt 0.
	2. Menighedsplejen	MPL Bilag Torben Kjærgaard orienterede om menighedsplejens nye vedtægter og bankmæssige forhold. T.K. spørger til hvad menighedsplejen skal betale i forbindelse med julemarked o.l.	Torben Kjærgaard sender notat fra Nykredit til Elna Koudal, og der forberedes grundlag for menighedsrådets beslutning. Menighedsplejen kommer med oplæg til aftale om tilskud til aktiviteter, som menighedsplejen har brug for fra kirken til menighedsrådsmødet i maj.

18:05	3. Beslutnings referatet fra 10.2.2022 – gennemgang og status på aftaler	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Protokol underskrives</li> <li>• Forretningsorden + Vedtægter</li> <li>• Aktivitetsudvalg</li> <li>• Kommunikation</li> <li>• Herlev Bladet</li> </ul>	Information
	Spørgetid		
18:15	4. Indkomne forslag	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Forretningsorden + vedtægter fra 10.2. – ingen kommentarer modtaget</li> <li>2. Vedtægter -Kasserer, regnskabsfører, Kontantkasse Bilag</li> <li>3. Kommunikation – Jørgen og Elna (Churchdesk Netværksgruppe)</li> <li>4. Herlev Bladet – prisstigninger</li> </ol>	<p>Ad 1 Beslutning Forretningsorden og vedtægter sendes ud på ny med de forsinkede kommentarer til næste møde og forventes godkendt her.</p> <p>Ad 2 Genudsendes. Drøftelse og beslutning på næste møde.</p> <p>Ad 3 Information</p> <p>Ad 4 Vi mødes med Herlev og Lindehøj kirker 25/3 og diskuterer prisstigninger på Herlev Bladet.</p>
18:45	5. Meddelelse fra Formanden	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Budgetsamråd 9.3.2022</li> <li>2. Tværkulturel Kirke –Ida Tafdrup-Johansen på besøg 21.4.2022</li> <li>3. Generalforsamling – Helsingør Distriktsforening Bilag</li> <li>4. Mødeplan- opdateret Bilag</li> </ol>	<p>Ad 1 Information</p> <p>Ad 2 Information</p> <p>Ad 3 Drøfte/beslutning Gethe, Annie, Elna og Hjørdis aftaler sammen en fremgangsmåde forud for generalforsamlingen.</p> <p>Ad 4 Information</p>
	Pause		
19:00	6. Meddelelse fra Kasserer	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Årsregnskab Bilag</li> </ol>	<p>Ad 1 Drøftelse og beslutning <b>Præstebro Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 10275512, Regnskab 2021, Afleveret d. 10-03-2022 13:32.</b> Menighedsrådet har godkendt årsregnskabet med den bemærkning, at der ønskes en forklaring på de væsentlige regnskabsoverskridelser.</p>
19:30	7. Meddelelse fra Kirkeværge	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Vedligeholdelsesopgaver</li> <li>2. PCB</li> </ol>	Ad 1 Information fra Henning

		3. Letbanen	Ad 2 Status på Pilotprojekt ved Elna Ad 3 Information fra Henning og Elna
20:00	8. Meddelelse fra Arbejdsmiljø repræsentanter	APV Falck - kursus	Punktet udsættes til næste møde.
20:15	9. Nyt fra præsterne	Konfirmandundervisning, aftengudstjenester, Skærtorsdag, Fastelavn mm.	Information
20:30	10. Udvalgsberetninger – oplæg 1. Aktivitetsudvalg 2. Fælles Kirkelig Udvalg 3. Kirkegårdsudvalget 4. Andet	Ingen referater modtaget Information - Bach koncert Information – Messehagel Åben Kirke i Vor Frue <b>Bilag</b> – har været afholdt	Ad 1 Information Ad 2 Intet nyt Ad 3 Intet nyt Ad 4 Information
20:45	11. Eventuelt	Underskrift på protokoller Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp	Information.
21-21:30	12. Lukkede punkter		

*Jan Lund*

*John T. [Signature]*

*[Signature]*  
*Jørgen [Signature]*

*[Signature]*  
*[Signature]*